# THE CITY OF WALTHAM MASSACHUSETTS

#### PURCHASING DEPARTMENT

#### PROCURE AND INSTALL FOOD SERVICE EQUIPMENT

### ADDENDUM NO.1

April 10, 2017

## CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ACKNOWLEDGED AS RECEIVED IN THE BIDDER'S COVER LETTER

ITEM 1: DELETE & REPLACE

<u>DELETE</u> the current location of the pre-bid meeting and site inspection – Waltham High School, 617 Lexington Street and

**REPLACE** it with the following updated one:

Northeast Elementary School 70 Putney Lane Waltham, MA 02452

**End of Addendum 1**